

# 瑞安日报培训中心 春季班 招生简章

瑞安日报培训中心自成立以来,凭借优秀的师资、先进的理念和《学周刊》、学通社等平台,已成为深受学员和家长欢迎的教育品牌项目。在2014年春季班中,我们将进一步扩大师资,完善教学环境,让学生在更加精彩的课堂中和更加轻松的氛围中得到系统的训练,获得丰厚的回报。

一、小记者写作班  
(一)招收对象  
喜爱写作或作文基础薄弱的二年级至初一的学生。

(二)培训方式  
根据实际情况,采取课堂作文教学为主,社会实践(摄影、采风)为辅的方式。

(三)学员权利和待遇  
1.学员在学习期间,正式成为中国人民大学·中国少年新闻学院温州分院学员和瑞安市学通社小记者,享受各类活动和采访的权利和待遇。

2.《瑞安日报》学周刊作为学员的创作园地,优秀习作均可发表,让学员的作品成为全市数十万读者共同阅读的文章,更优秀的作品将被推荐到《中国小记者报》等报纸杂志上。

(四)时间安排  
2014年2月22日至2014年6月14日,每周一次,课时16节。

设作文写作、摄影原理、户外采风。其中,室内课14节,室外课2次。

(五)报名费用  
新生:1300元, 老生:1200元(含文具费、采访费、采风费)。

二、语文阅读理解高效班

(一)招收对象  
语文基础知识以及阅读能力较为薄弱,三至六年级的学生。

(二)课程目的  
1.拓展语文知识;2.提升阅读分析、理解、概括能力;3.掌握应试方法和答题思路;4.全面提升语文综合实力。

(三)时间安排  
2014年2月22日至2014年6月14日,每周一次,课时16节。

(四)报名费用  
新生:1100元, 老生:1050元(均含资料费)。

三、初中语文提高班

(一)招收对象  
语文基础薄弱的初中学生。

(二)培训方式  
采取课堂作文教学和语文阅读理解(文言文理解、现代文理解)相结合的方式。专项突破作文和阅读,提升语文综合素质,为提高初中语文成绩推优给力。

(三)时间安排  
2014年2月22日至2014年6月14日,每周一次,课时16节。

(四)报名费用  
新生:1300元, 老生:1200元(含资料费)。

报名时间:即日起至2月21日(节假日可电话报名),额满将提前结束报名。

报名地点:瑞安日报大楼一楼市民服务中心(安阳新区安福路30号)

上课地点:瑞安市云海花苑一期2幢1B室

联系方式:0577-65818099

# 融合“媒体专家”优势

## 瑞安日报培训中心:拥有的不仅仅是专业培训



参观木活字印刷

瑞安日报培训中心是中国人民大学·中国少年新闻学院温州地区指定唯一教学地点,本培训中心自成立以来,凭借优秀的师资、先进的理念和《学周刊》、学通社等作文发表平台已成为深受学员和家长欢迎的教育品牌项目。

本培训中心致力全方位解决孩子写作、阅读、口才等问题,让孩子在提高写作水平、阅读水平和口语交际能力方面更具科学性、系统性和规范性。

在培训中心全体老师带领下,学员的足迹从狭小的校园,向校门外的广阔天地不断延伸,他们善于发现生活、体验生活、思考生活,他们乐于了解社会、接近人群、

走进大自然。他们细致、热情、认真对待每一次课程、每一次活动和每一次实践采风采访。

在这里,他们通过努力,不断取得佳绩。2011年,中心48名小记者在第六届中国优秀小记者评选大赛中分别获得了全国十佳小记者、全国明星小记者和全国优秀小记者荣誉。在2012年的第七届中国优秀小记者评选大赛中,中心30名小记者一路过关斩将,再创佳绩。2013年暑假,中心的数名学员又在全国青少年中华情·中国梦主题作文、摄影、书画大赛中取得良好成绩。

《瑞安日报·学周刊》以及瑞安市学生通讯社网站为中心学员的成果展示提供了良好而广阔的平台。自培训中心创办以来,已有700多名学员的文章发表在《瑞安日报》和学通社网站上,其中有一部分文章还被《中国小记者报》转载。

春华秋实,不知不觉中,本报培训中心已经4周岁了。2014年春季,培训中心共开设3门课程(小记者写作班、语文阅读理解高效班、初中语文提高班)我们注重寓学于乐的授课方式,让每一位学员在良好的学习环境和轻松愉悦的氛围中不断提升自己,改变自己。



小记者团采访合影



走进瑞安电视台



参观蓝夹缬博物馆



全国优秀小记者大赛合影



体验军营生活

# 走进糖果屋的“创艺”世界 特殊孩子今天“不特殊”

12月25日是圣诞节,也是创艺宝贝瑞安中心6周年庆糖果节。当天下午,创艺宝贝特地为市特殊教育学校的孩子们设立专场,邀请孩子和家长一同来中心参加节日活动,并现场向学校捐赠糖果屋手工券30张。



因为经常做公益活动,创艺宝贝的老师对我们的孩子比较了解,对待他们比平时更加用心。我们的孩子平时走出校门融入社会的次数不多,为特殊孩子们做到专场真的很难得。市特殊教育学校大队辅导员杨付婷表示,此次活动由创艺宝贝主办,百晓艺校、美华英语协办,家长自愿报名并陪同孩子前往,学校起一个牵线搭桥的作用。

糖果总能使孩子感到快乐。当孩子们走进用各种漂亮糖果装饰而成的创艺宝贝中心时,犹如走进了童话里梦幻的糖果屋,个个兴奋地又蹦又跳。老师贴心地将22个参加活动的孩子分成4组,轮流参加各项特色活动。

像师生互动的泡泡秀、生动有趣的皮

影戏、以魔法为载体轻松学英语的开心魔法变变变,各个环节都让孩子乐在其中。在饼干屋DIY活动中,孩子们化身小建筑师,在家长的帮助下,用糖浆作水泥、饼干作地基墙壁、糖果作装饰打造了自己心目中的饼干屋;看着自己的劳动成果,孩子们满脸得意。活动的最后,创艺宝贝还为每个孩子分发了其精心准备的礼物作为纪念。

看我家的小馋猫,对着这漂亮的小屋直流口水了。一位妈妈说还边向记者展示自己今天为儿子拍的照片,因为怕旁人异样的眼光伤害到孩子,所以平时几乎没有参加过类似的社会活动,看着儿子今天这么开心,自己心里也感到特别欣慰。

(陈怡如)